ОСЕНИНЫ В ЛИТЕРАТУРНОМ КВАРТАЛЕ
Представляем коллекцию лучших осенних программ в наших музеях! Театрализованные праздники, игры, квесты и экскурсии для школьников. Принимаются групповые заявки. Все программы – по предварительной записи.  Время и день уточняйте по телефонам музеев, в которых идут программы. 
«ЛИТЕРАТУРНАЯ ЖИЗНЬ УРАЛА XIX ВЕКА» (ул. Толмачева, 41, тел. 371-22-81)
ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ: ОСЕННИЙ КАЛЕНДАРЬ (6 – 14 лет)
Интерактивный праздник. Настоящие осенины в традициях 19 века с народными играми и танцами.
Золотая осень - самое красивое время года. Мы раскроем для вас красоту природы в русских приметах и традициях. Вы узнаете, когда надо капусту рубить, а когда собирать рябину и шиповник, когда надо загадывать на суженого, а когда лучше в лес не ходить, потому что именно в этот день там лешие шалят. Вспомним, какие грибы съедобные, а какие опасные. Поделимся рецептами овощных блюд. Расскажем о днях русского крестьянского календаря с забытыми названиями: Пётр-Павел - рябинники; Федора - обдёра, замочи хвосты; Гусятник; Пчельник; Покров и др. Всем найдется занятие на празднике: мальчишки проскачут на лошадках, померятся богатырской силушкой, девчонки сядут за настоящую прялку и научатся прясть. И все вместе будут катать капусту и играть в старинную игру «У медведя во бору». Не обойдется и без танцев: народных хороводов и вальса с осенними листьями.
 Стоимость: 6000 рублей с группы до 25 человек
МУЗЕЙ Д.Н.МАМИНА-СИБИРЯКА (ул.Пушкина, 27, тел. (343) 371-35-76 )
ПОИСК ЛИТЕРАТУРНОГО КЛАДА (6+)
Игра-экскурсия. Напоминает  «Зарницу», в которую играли в доброе старое время. Разве не интересно сегодняшним мальчишкам и девчонкам 6-10 лет хоть на часок оторваться от компьютерных игр и попасть в Страну литературных героев, обследовать Литературный квартал, преодолеть не одну дюжину трудностей, разгадать литературные тайны и, услышав истории  литературных домов, найти клад?
Стоимость: 3500 руб./группа. 
ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ (6+)
Осенью природа не только готовится к долгой зиме, она дарит нам подарки: плоды и ягоды, пение птиц и красивые осенние листья. Приглашаем ребят вспомнить, что мы знаем об Осени, и побывать у нее в гостях, а также познакомиться с ее вечной соперницей Тетушкой Непогодушкой. Она, конечно, постарается расстроить веселые осенины. Кого же выберут дети? Добрую и веселую Золотую Осень или харизматичную Тетушку Непогодушку?
Гости вспомнят осенние праздники и веселые забавы, в которые играли в старину на Руси наши предки, померяются силами и споют популярные песни об осени.
Стоимость: 6000 руб/ с группы 
МУЗЕЙ Ф.М.РЕШЕТНИКОВА (ул. Пролетарская, 6, тел. 371-45-26)
ОСЕНИНЫ (6 – 12 лет)
Праздник в музее в народных традициях. Осень в музее Ф. М. Решетникова поворачивает время вспять, в те времена, когда отмечали дни Ивана Постного, Никиты Гусятника, Покров и Луков день, когда верили, что осенью может прийти Леший, отдавали в жертву Водяному гуся, стремились угодить Домовому, чтобы оберегал дом в холода. Дети узнают о традициях празднования осенних календарных праздников на Руси, согреются у хлебной печки, попьют чайку, поиграют с почтальоном Максей и гувернанткой Дарьей Андреевной в народные игры («Уточка и селезень», «Челнок», «Городки»). В доме XIX века встретит гостей Хозяйка, будет сказ вести о том, как чествовали раньше Матушку Осенину.
Стоимость: 6000руб./с группы до 20 человек. 
ЯМЩИК, ПОМЕНЯЙ КОЛЕСО! (7-14 лет)
Интерактивная программа. На старом почтовом подворье гости встретятся с ямщиком, который расскажет о жизни почтальонов прошлого, об экипажном деле в России, о жизни извозчиков XIX века. Взрослые и дети побывают в конюшне, каретнике, научатся менять колесо у старой повозки, будут играть в народные игры и узнают об устройстве русской избы. 
Стоимость: 200 руб/чел. 
ПОЧТОВЫЙ УГОЛОК ЕКАТЕРИНБУРГА (7-16 лет)
Экскурсия. Гости познакомятся с историей Дома на Конюшенной (Офицерской) улице, где в XIX веке комнаты снимали почтовые служащие. Узнают о жизни и творчестве уральского писателя Решетникова, который был сыном разъездного почтальона и некоторые произведения посвящал служащим почтового ведомства. В музее можно будет увидеть первые письма, которые были в России, форму почтовых служащих, конскую упряжь, старые повозки, один из первых колокольчиков.
Стоимость: 500руб./с группы до 15 чел.+ вх. билет. 
МУЗЕЙ «ЛИТЕРАТУРНАЯ ЖИЗНЬ УРАЛА XX ВЕКА» (ул.Пролетарская, 10, тел. 371-05-91)
ОСЕНИНЫ (7-14 лет)
Праздничная интерактивная программа. «Осенины» в музее - это прекрасный повод вспомнить обряды и традиции славян и поучаствовать в играх и конкурсах. Яркий, незабываемый праздник осени в музее для школьников.
Стоимость: 6000руб./с группы
ТЕНЬ КАРАВЕЛЛЫ (6-14 лет)

Интерактивная экскурсия-игра. Увлекательное знакомство с биографией и творчеством известного уральского писателя, захватывающий квест по его произведениям и просмотр фильмов! По итогам квеста ребята смогут создать и презентовать макет своей фантастической книги.
Стоимость: 200 руб./чел. Для группы до 30 человек два сопровождающих бесплатно.
КАФЕ «БРОДЯЧАЯ СОБАКА» (16+)
Интерактивная театрализованная программа. Гости погрузятся в атмосферу декаданса в нашем импровизированном кафе "Бродячая собака" в музее. В 1911 году в Петербурге открылось самое одиозное кафе Серебряного века — «Бродячая собака». Его завсегдатаями стали Анна Ахматова, Осип Мандельштам, Константин Бальмонт, Владимир Маяковский… Музыка, стихи, танцы, импровизации в непринужденной атмосфере кафе сделали это место самым популярным в Петербурге. Приглашаем вас провести время в уютном зале деревянного особняка, почувствовать себя в роли великих поэтов, поиграть в немое кино под песни Вертинского, разучить рэгтайм и, конечно, посидеть с чаем у самовара.

Стоимость: 250 руб./чел. 
САМОЦВЕТЫ И ТАНКИ (6+)
[bookmark: _GoBack]Интерактивная экскурсия с элементами игры, которая знакомит с жизнью и творчеством легендарного уральского писателя Павла Петровича Бажова. 
Стоимость: 200 руб./чел.


 

